



智慧供热,线上办理,个性化服务

济南能源集团“管家式”接管自管站

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦

**添智慧
换热站运行
实现标准化自动化**

“不是自夸,我们对于冬季供暖工作也是尽心尽力,但是遇到热网调节、设备抢修等情况,明显有力不从心的感觉。这次市里主导自管站接管,是非常好的,让专业的人去做专业的事,既能合理配置资源,也能减轻我们的管理负担,让用户更能享受到专业优质服务,我们非常赞成。”济南市军队离退休干部第四休养所的汪所长告诉记者。

在千休四所,记者看到,济南能源集团所属热电金鸡岭分公司工作人员正在实施供热设施改造。金鸡岭分公司副经理王庆云介绍,接管后,将根据小区实际情况对老旧管网进行专业化改造,提升用热效果。为保证用户室温均衡,将在小区内5栋楼14个单元全部加装动态水力平衡阀,更加精准调整单元流量,提升用热质量。据介绍,动态水力平衡阀可以实现关断、排污、保温一体化调节,结合智慧供热系统,且调整后楼宇流量固定,不易出现波动,能够有效提高用户用热质量,实现精准供热、舒适用热。

下一步,济南能源集团所属热电公司还将对换热站实施自控提升,实现换热站运行参数实时监测、智慧供热,最终达

按照市委、市政府整合供热“一张网”统一部署,济南能源集团按下自管站接管快进键,利用微信、APP等在线签订电子合同,对新接管小区进行智慧供热,安排供暖管家提供个性化服务……“专业”精神体现在接管过程的方方面面,让市民切身体会到了国有供热企业服务的规范高效。



金鸡岭分公司服务人员携带设备入户帮老人签订电子合同。

到能源集团统一的标准化换热站运行要求。

**鱼水情
精兵强将专业改造
保障温暖过冬**

军民鱼水情,济南能源集团“暖心”服务暖军心。据了解,千休四所小区1991年建成,现有住户150余户,建筑面积1万多平方米,居住着很多参加过解放战争、抗美援朝的老革命家,还有许多老军属。济南能源集团党委对千休四所自管站接管高度重视,调派精兵强将,成立工作专班,专人对接负责,全力保障军休干部温暖过冬,享受济南能源温度。

“我们已经与千休四所签订了换热站及二网移交协议。针对小区内老年人多的情况,

我们组建了专门的党员志愿服务队,带着设备上门服务,入户走访并签订用热电子合同,了解他们的用热需求,以便下一步有针对性地开展服务,确保革命老同志温暖过冬。”金鸡岭分公司供热一处副处长刘闯表示。

**专业范
三种渠道为用户
线上签订电子合同**

针对老同志不熟悉手机操作的特点,金鸡岭分公司服务人员携带笔记本电脑、高清拍摄仪等设备,入户签订电子合同。干净的工装、热情的微笑、规范的流程……入户服务的每处细节都透着“专业范”。

“他们服务的细节非常到位,流程也很简便,一切都在电

脑上操作,我坐在边上每一步都看得很清楚。小伙子们态度很好,需要确认什么信息都和我认真讲解,最后生成电子合同。省去了操心费力记这记那的程序,对我们老年人来说真是太好了。”家住一号楼81岁的郭奶奶办理完电子合同,对服务人员赞不绝口。

市民需求就是供热服务的“提质”方向。根据济南能源集团党委要求,热电公司将自管站接管为契机,全面落实供热业务“零跑腿”和“一次办成”服务承诺,提供高标准、高品质的专业化服务,回应市民对服务升级的新期待。目前,能源集团所属热电公司为百姓提供“温温暖暖”APP、官网、微信三种渠道,方便用户签订电子合同,适应不同群体用户需要。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于悦

如何快速加入能源大家庭

济南自管站用户看过来

今年,济南中心城区464个供热自管站(网)将在10月31日前由济南能源集团全部统一接管,惠及20万户居民,实现同网、同质、同价、同服务,做到直供到户、收费到户、服务到户,形成全市供热“一张网”,彻底消除小区供热自管站的顽疾。

自管站用户该如何加入能源大家庭呢?能源集团接管自管站(网)后,您可以通过三种方式办理业务,届时请您及时关注小区宣传栏中的相关通知。

**方式一 扫码登录
微信公众号办理业务,
扫码并关注微信公众号:
济南热电公众号、济
南热力公众号。**

(1)济南热电 微信公众号办理流程:点击在线服务,根据相关提示完成电子合同签订。进入后点击“电子合同”选项,办理用热业务。电子合同签订成功后绑定用热卡。

(2)济南热力 微信公众号办理流程:根据相关提示完成信息绑定。点击客户绑定,信息绑定后,签订电子合同。“服务大厅”办理相关业务。合同签订成功后,在微信公众号主页面点击。

方式二 小区集中办理,届时将由工作人员至您的小区,集中办理用热业务。

方式三 营业网点办理,您可以至热电公司、热力集团营业网点办理各项业务。

首期“爱牙体验团”活动完美收官! 领好礼,还获取专属AI口腔评估报告

在2020年全国爱牙日到来之际,齐鲁晚报·齐鲁壹点发起“爱牙体验团”,陆续走进口腔医疗机构,近距离了解牙齿护理和种植牙过程,学习爱牙护牙知识。17日上午10点,齐鲁晚报首期“爱牙体验团”携手爱牙体验官,走进了知名权威口腔机构——泰康拜博口腔医院。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 韩虹丽

早上9点多,还没到规定时间,很多体验团的壹粉们便已经早早来到了泰康拜博口腔医院。“口腔问题困扰我很久了,平时孩子忙也不愿意麻烦他们,幸好有这个体验团,大家一起作伴,免费给看口腔问题,还能拿礼品,真是太好了。”

在本期体验活动中,泰康拜博口腔医院不仅为大家解答关于口腔健康方面的问题,并带领各位爱牙体验官参观了解口腔疾病的治疗,种植牙的全过程,口腔器械消毒过程等,并免费拍摄了牙齿光片,一份专属体验官的AI智能口腔评估报告。

参观了泰康拜博口腔医院的具体情况后感受到了医院的专业和医生的专业细心。

“医护人员热情接待了壹



粉朋友们,医院为大家进行了牙齿X光拍片,还为大家详细讲解了爱牙护牙的重要性及种植牙齿科普讲座,感觉受益匪浅。”壹粉体验官宽心壹点说。

本次到达现场的爱牙体验官不仅获得了爱牙护牙大礼包一个,还有专属看牙福利最高8000元种植牙代金券。

拜博口腔医疗集团成立于1993年,拥有25年的诚信医疗,在全国50余个城市拥有200余家连锁医疗机构。通过不断努力开发出了一套针对不同人群

可进行个性化订制的集口腔保健、口腔种植、口腔正畸、美学修复、口腔服务为一体的现代化医疗服务模式。

严格的消毒隔离制度,德式的“四手”操作服务,诊所的诊疗内容涵盖了普通齿科、小儿齿科、牙齿矫正、种植牙科以及美学修复等全方位的专业口腔医疗服务项目,并提供多语种服务。拜博口腔以完善的医疗设备,专业的医疗技术,严格的消毒程序,舒适的诊疗环境为每一位就诊患者提供优质的口腔医疗服务。



体验团成员正在参观



体验团成员正在参加体验